



平成17年6月8日

各 位

会 社 名 株式会社中山製鋼所
代 表 者 代表取締役社長 神崎 昌久
コード番号 5408
問 合 せ 先 経理部長 松岡 雅啓
TEL (06) 6555-3035

平成17年3月期中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成16年11月8日に発表いたしました「平成17年3月期中間決算短信(連結)」の一部につきまして、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 理由

平成16年8月に、当社の連結子会社であります中山三星建材株式会社のボルト事業を会社分割により、株式会社NSボルテンに移管いたしました。当該土地に関しまして、支配権獲得時の全面時価評価による評価替え額を、営業移転時の連結仕訳に織り込んでおりませんでしたので、下記のとおり訂正することとなりました。

なお、単独業績については影響ありません。

2. 訂正箇所

1. 16年9月中間期の連結業績(平成16年4月1日～平成16年9月30日)
(平成17年3月期中間決算短信(連結)1ページの一部訂正)
2. 経営成績及び財政状態(同上4～5ページ)
3. 比較中間連結貸借対照表(同上6ページ)
4. 比較中間連結損益計算書(同上7ページ)
5. 比較中間連結剰余金計算書(同上8ページ)
6. 比較中間連結キャッシュ・フロー計算書(同上9ページ)

訂正箇所の詳細につきましては、別紙に記載しております。

以上

別紙 1. 16年9月中間期の連結業績（平成16年4月1日～平成16年9月30日）

(1) 連結経営成績

[訂正前]

	中間（当期）純利益		1株当たり中間 （当期）純利益	潜在株式 調整後 1株当たり中間 （当期）純利益
	百万円	%	円 銭	円 銭
16年9月中間期	4,272	313.7	40.61	37.19
15年9月中間期	1,032	204.5	9.82	-
16年3月期	2,509		23.87	-

[訂正後]

	中間（当期）純利益		1株当たり中間 （当期）純利益	潜在株式 調整後 1株当たり中間 （当期）純利益
	百万円	%	円 銭	円 銭
16年9月中間期	4,149	301.7	39.44	36.12
15年9月中間期	1,032	204.5	9.82	-
16年3月期	2,509		23.87	-

(2) 連結財政状態

[訂正前]

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
16年9月中間期	215,305	49,336	22.9	468.64
15年9月中間期	208,510	43,590	20.9	414.56
16年3月期	210,722	45,298	21.5	430.86

[訂正後]

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
16年9月中間期	213,275	49,213	23.1	467.47
15年9月中間期	208,510	43,590	20.9	414.56
16年3月期	210,722	45,298	21.5	430.86

別紙 2. 経営成績及び財政状態

1. 当期の概況

[訂正前]

また、特別損益面では、連結子会社である中山三星建材(株)のボルト工場の営業移転利益6億9千5百万円を特別利益に計上する一方、同社の工場集約にともなう遊休資産の除却損及び当社の長期休止設備に係る費用など8億6千2百万円を特別損失に計上しました。

以上の結果、中間純利益は前年同期比4倍強の4億2千7百万円となりました。

[訂正後]

また、特別損益面では、連結子会社である中山三星建材(株)のボルト工場の営業移転損失7億5千4百万円のほか、同社の工場集約にともなう遊休資産の除却損及び当社の長期休止設備に係る費用など16億1千6百万円を特別損失に計上しました。

以上の結果、中間純利益は前年同期比4倍強の4億1千4百万円となりました。

別紙 3. 比較中間連結貸借対照表

[訂正前]

(単位：百万円)

科 目	前中間連結	当中間連結	前連結会計	科 目	前中間連結	当中間連結	前連結会計
	会計期間末	会計期間末	年 度 末		会計期間末	会計期間末	年 度 末
	平成15年9月	平成16年9月	平成16年3月		平成15年9月	平成16年9月	平成16年3月
	30日現在	30日現在	31日現在		30日現在	30日現在	31日現在
(資産の部)				(負債の部)			
固定資産	151,211	145,889	148,198	固定負債	79,336	71,317	76,329
有形固定資産	145,095	139,634	142,142	連結調整勘定	5,968	5,619	5,789
土地	70,417	69,958	70,131	繰延税金負債	7,846	7,864	7,845
				負債合計	153,638	153,034	153,532
				(少数株主持分)			
				少数株主持分	11,281	12,934	11,890
				(資本の部)			
				利益剰余金	8,217	13,651	9,693
				資本合計	43,590	49,336	45,298
資産合計	208,510	215,305	210,722	負債、少数株主持分 及び資本合計	208,510	215,305	210,722

[訂正後]

(単位：百万円)

科 目	前中間連結	当中間連結	前連結会計	科 目	前中間連結	当中間連結	前連結会計
	会計期間末	会計期間末	年 度 末		会計期間末	会計期間末	年 度 末
	平成15年9月	平成16年9月	平成16年3月		平成15年9月	平成16年9月	平成16年3月
	30日現在	30日現在	31日現在		30日現在	30日現在	31日現在
(資産の部)				(負債の部)			
固定資産	151,211	143,859	148,198	固定負債	79,336	69,904	76,329
有形固定資産	145,095	137,604	142,142	連結調整勘定	5,968	5,039	5,789
土地	70,417	67,928	70,131	繰延税金負債	7,846	7,032	7,845
				負債合計	153,638	151,621	153,532
				(少数株主持分)			
				少数株主持分	11,281	12,440	11,890
				(資本の部)			
				利益剰余金	8,217	13,528	9,693
				資本合計	43,590	49,213	45,298
資産合計	208,510	213,275	210,722	負債、少数株主持分 及び資本合計	208,510	213,275	210,722

別紙 4. 比較中間連結損益計算書

[訂正前]

(単位：百万円)

科 目	前中間連結会計期間		当中間連結会計期間		前連結会計年度	
	自平成15年4月1日 至平成15年9月30日		自平成16年4月1日 至平成16年9月30日		自平成15年4月1日 至平成16年3月31日	
(特別損益の部)						
特別利益 (営業移転利益)	157 (-)		<u>695</u> (695)		134 (-)	
特別損失	772		<u>862</u>		1,560	
税金等調整前中間(当期)純利益	1,348	2.2	<u>5,791</u>	<u>7.4</u>	3,724	2.9
法人税等調整額	60		<u>42</u>		250	
少数株主利益	231		<u>1,058</u>		831	
中間(当期)純利益	1,032	1.7	<u>4,272</u>	<u>5.5</u>	2,509	1.9

[訂正後]

(単位：百万円)

科 目	前中間連結会計期間		当中間連結会計期間		前連結会計年度	
	自平成15年4月1日 至平成15年9月30日		自平成16年4月1日 至平成16年9月30日		自平成15年4月1日 至平成16年3月31日	
(特別損益の部)						
特別利益	157		-		134	
特別損失 (営業移転損失)	772 (-)		<u>1,616</u> (754)		1,560 (-)	
税金等調整前中間(当期)純利益	1,348	2.2	<u>4,342</u>	<u>5.6</u>	3,724	2.9
法人税等調整額	60		<u>874</u>		250	
少数株主利益	231		<u>564</u>		831	
中間(当期)純利益	1,032	1.7	<u>4,149</u>	<u>5.3</u>	2,509	1.9

別紙 5. 比較中間連結剰余金計算書

[訂正前] (単位：百万円)

[訂正前]	前中間連結会計期間 (自平成15年4月1日 至平成15年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)	増 減	前連結会計年度 (自平成15年4月1日 至平成16年3月31日)
利益剰余金増加高 (中間(当期)純利益)	1,032 (1,032)	4,273 (4,272)	3,240 (3,239)	2,509 (2,509)
利益剰余金中間期末(期末)残高	8,217	13,651	5,434	9,693

[訂正後] (単位：百万円)

科 目	前中間連結会計期間 (自平成15年4月1日 至平成15年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)	増 減	前連結会計年度 (自平成15年4月1日 至平成16年3月31日)
利益剰余金増加高 (中間(当期)純利益)	1,032 (1,032)	4,150 (4,149)	3,117 (3,116)	2,509 (2,509)
利益剰余金中間期末(期末)残高	8,217	13,528	5,311	9,693

別紙 6. 比較中間連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前] (単位：百万円)

期 別 科 目	前中間連結会計期間 (自平成15年4月1日 至平成15年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)	前連結会計年度 (自平成15年4月1日 至平成16年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー 税金等調整前中間(当期)純利益	1,348	5,791	3,724
営業移転利益	-	695	-

[訂正後] (単位：百万円)

期 別 科 目	前中間連結会計期間 (自平成15年4月1日 至平成15年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)	前連結会計年度 (自平成15年4月1日 至平成16年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー 税金等調整前中間(当期)純利益	1,348	4,342	3,724
営業移転損失	-	754	-